
 

 
 

 
 
 

Πειραιάς, 20/9/2010 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 
 Η Διοίκηση του Συνδικάτου καταγγέλλει για μια ακόμα φορά την άκρατη 
αυθαιρεσία των μεγαλοϊδιοκτητών Φ.Δ.Χ. και των συνδικαλιστικών τους 
οργανώσεων, για τους ωμούς εκβιασμούς που ασκούν στους επαγγελματίες 
μισθωτούς οδηγούς που εργάζονται στα Φ.Δ.Χ. τους. 
 Απείλησαν ότι εάν δεν ακολουθήσουν την πορεία που θα 
πραγματοποιηθεί προς τη Βουλή και δεν συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις τους 
θα απολυθούν και θα αντικατασταθούν από αλλοδαπούς οδηγούς. 
 Αυτός ο νέος όμως εκβιασμός δείχνει για ακόμα μια φορά το πόσο 
υπολογίζουν και σέβονται τους επαγγελματίες οδηγούς μισθωτούς. 
 Αλλά εδώ τίθεται ένα ερώτημα: εφόσον διατυμπανίζουν ότι προασπίζονται 
32.500 συναδέλφους τους αυτοαπασχολούμενους ιδιοκτήτες Φ.Δ.Χ., πώς γίνεται 
να βρίσκονται στα μπλόκα των εθνικών οδών πανελλαδικά μόνο 2000 
νομαρχιακά, εθνικά και διεθνών Φ.Δ.Χ.; Δύο πράγματα μπορεί να συμβαίνουν: ή 
ότι οι 30.500 συνάδελφοί τους κάθονται στον καναπέ τους και βλέπουν το σήριαλ 
της απεργίας διαμέσου της τηλεόρασης αδιαφορώντας για τα τεκταινόμενα, ή ότι 
οι 2000 μεγαλοϊδιοκτήτες Φ.Δ.Χ. που βρίσκονται στις επάλξεις του αγώνα 
διαχειρίζονται τις 30.500 άδειες και ζητούν εκβιαστικά από τους επαγγελματίες 
μισθωτούς οδηγούς να συμμετέχουν στην πορεία τους για να δείξουν ότι έχουν 
το δίκιο του εργάτη με το μέρος τους. 
 Αυτές οι ενέργειες μας βρίσκουν αντίθετους και είναι κατακριτέες από τους 
επαγγελματίες μισθωτούς οδηγούς, καλούμε τις συνδικαλιστικές οργανώσεις των 
μεγαλοϊδιοκτητών Φ.Δ.Χ. να σταματήσουν να εκβιάζουν τα μέλη και τους 
υπόλοιπους οδηγούς του Σ.Ε.Ο.Φ.Α.Ε. και να μην τους εμπλέκουν στην 
αντιπαράθεσή τους με την Κυβέρνηση, δικό τους είναι το πρόβλημα και όχι των 
μισθωτών οδηγών. 
 Εκτός και εάν γίναμε όλοι ΤΑΞΙΚΟΙ και δεν το έχουμε καταλάβει. 
 Καλούμε το Υπουργείο Προστασίας και Κοινωνικής Απασχόλησης να 
εφαρμόσει πλήρως την εργατική νομοθεσία εφόσον προκύψουν τέτοιου είδους 
απολύσεις ή άλλες προσχηματικές. 
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